
BILLY Terrassemarkise
Montering og produktinformasjon



Her finner du informasjon og monteringsanvisning for Billy terrassemarkise.
På neste side finner du nyttig informasjon. På side 4 ser du vår enkle

monteringsguide, og på side 7 ser du hvordan du kobler på fjernkontroll.



Våre terrassemarkiser skaper svalende skygge og
forvandler uteplassen din til et elegant og funksjonelt
uterom. De gir fasaden et komplett, eksklusivt løft og
sørger for at du kan nyte selv de varmeste sommerdagene i
behagelig komfort. De skaper også et lunere inneklima, og
hindrer innsyn. Produseres på bestilling i Europa og leveres
til deg innen 14 dager.

Fleksibel montering: Monter på vegg, i tak eller vinklede
fasader. Justerbar vinkel fra 5 til 45 grader
Laget for å vare: Produsert i værbestandig aluminium av
høy kvalitet for maksimal holdbarhet i norsk vær.
Sett ditt preg: Velg mellom 10+ eksklusive duker for å finne
den perfekte fargen til ditt hjem, og to farger på profilene.
Hverdagslykke: Gå for motorstyring hvis du vil styre
solskjermingen med et enkelt knappetrykk.
Alt du trenger er med: Vi sender med solide fester og
riktige skruer.

Maksimal bredde: 600 cm
Armutfall: 210, 250, 300, 350 cm 
Profiler: Tilgjengelig i sølv eller svart
Betjening: Velg mellom manuelt vev eller motor
Vindklasse: Opptil klasse 2 (iht. 13659)
Kappe: Velg mellom rett kappe eller uten kappe
Duk: 300 gsm akryl fra Sandatex (eller tilsvarende)
Automatiseringer: Sol og vindvaktsensor

Med tak Uten tak

Godt å vite



kundeservice@billymarkiser.no

Monteringsguide
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Marker der festene skal skrus fast på veggen. Festene
festes 20 cm inn fra hver side av markisen.

Borr hull til skruene, og skru fast festene. Betong/mur?
Husk plugg til skruene.

Kontroller at festene er i vater. Løft markisen opp og plasser den i festene.

Sørg for at markisen glir helt ned til bunn av festene. Lår markisen fast i festene med boltene som følger med.
Ekstra viktig ved takmontasje.

Monter din terrassemarkise

Sveiv markisen ut. Motor? Hopp til side 7 for å koble
fjernkontrollen på motoren og kom tilbake hit.

Kontroller at fronten på markisen er i vater. 
Gratulerer, du er ferdig!
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Bruk en sekskantnøkkel til å løsne spenningen på
markisearmen (gjenta per side).

Løft armen i retningen du vil ha den i. Gjenta på begge
sider. Stram til når du er ferdig.

Valgfritt: Still inn vinkelen på markisen
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Monter festeforlengere på festene til den ferdigmonterte
terrassemarkisen din.

Klikk taket inn og fest det med skruer i front.

Valgfritt: Monter beskyttelsestak
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Fest endestykkene på begge sider. Gratulerer, du er ferdig!
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Sett batteri inn i kontrollen. Strømsett markisemotoren.

Koble markisemotoren og fjernkontrollen sammen ved å trykke på knappene som beskrevet under 10 sekunder etter at
markisen har blitt strømsatt. NB! Hvis det tar lengre tid, må du treke ut kontakten, koble den til igjen og starte på nytt.

Motoren vil pipe for å bekrefte at programmeringen er fullført.

Valgfritt: Koble på fjernkontroll

Motor på venstre side: Trykk på P2-knappen 2 ganger,
og trykk deretter på INN-knappen 1 gang.

Motor på høyre side: Trykk på P2-knappen 2 ganger,
og trykk deretter på UT-knappen 1 gang.

� Flerkanals fjernkontroll? Gjenta stegene for hver markise, og velg en ny kanal per markise.



Valgfritt: Koble på sol og vindvaktsensor
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Gjør klar sensoren
Lad opp: Plasser sensoren i direkte sollys
eller dagslys i minst 30 minutter før du
starter programmeringen.
Sjekk strømmen: Pass på at markisemotoren
er koblet til strøm (230V).
Modus: Sett fjernkontrollen din i manuelt
modus.

Par sammen sensor og fjernkontroll
Trykk på P2-knappen (programmeringsknappen)
på baksiden av fjernkontrollen 2 ganger.
Trykk på P2-knappen på selve sol- og
vindvakten 1 gang.

Viktig: Dette må gjøres innen 6 sekunder.
Motoren vil pipe flere ganger for å bekrefte at
kodingen er fullført.

Kontroller retningen
Kjør ut markisen ca. 0,5 meter og trykk på
STOPP-knappen på fjernkontrollen.
Trykk på OPP-knappen på sol- og vindvakten.
Markisen SKAL gå inn. Hvis den i stedet går ut,
må motorens rotasjonsretning vendes. Det gjør
du ved å gjenta steg 3 på side 7, men motsatt
av hva du gjorde innledningsvis.

Våre anbefalinger
Sol: 30 000 lux.
Vind: 30 km/h.
Merk: Hvis du setter solverdien til 0, vil
sensoren kun reagere på vind.






